

Budapesti Corvinus Egyetem  
Rektorátus  
Eseti Kutatásetikai Bizottság  
Budapest, 1093 Fővám tér 8.

Iktatószám: KRH/343/2020  
Ügyintéző: Ágai Krisztián  
Mellék: 5196  
Melléklet: -

**Tárgy:** Dr. Rencz Fanni kutatásetikai engedély iránti kérelme

**Kutatásvezető:** Dr. Rencz Fanni, Ph.D. egyetemi docens

**Email:** fanni.rencz@uni-corvinus.hu

**Szervezeti egység:** Budapesti Corvinus Egyetem, Gazdaság- és Közpolitika Intézet

**A kutatási projekt megnevezése:** Társadalmi haszonmaximalizálás az egészségügyben: kinek a preferenciáit tükrözzék a forrásallokációs döntések Magyarországon? (MTA-PPD 462025)

**Az adott kutatási téma megnevezése:** Hogy vagy? Egészség, életminőség és jóllét Magyarországon 2020-ban

## NYILATKOZAT

Az Eseti Kutatásetikai Bizottság a benyújtott kutatásetikai engedély tárgyában hiánytalanul kitöltött ellenőrző kérdőív és szakmai alátámasztó dokumentumok alapján a kérelemnek helyt ad és a kutatáshoz

**a kutatásetikai engedélyt megadja.**

**A kutatást az ellenőrző kérdőívnek megfelelően kell lefolytatni.**

## INDOKOLÁS

A Dr. Rencz Fanni, az által benyújtott kérelmében kutatásetikai engedély kiadását kérte a grémiumtól, amely kérelmet a testület az alábbiak szerint bírálta el.


A becsatolt dokumentumok, úgymint a hivatkozott pályázathoz készített projektterv, az e célból készült és a kérelmező által hiánytalanul kitöltött nyilatkozat, az erről rendelkező **2/2020. (V. 26.) számú a BCE Eseti Kutatásetikai Bizottsága felállításáról, a kutatásetikai engedélyek kiadásáról szóló Rektori rendelkezés (RR) 6.§-ban** megfogalmazott elveknek megfelelnek, a készülő kutatás az egyetem kutatási stratégiájával, valamint intézményfejlesztési tervével összhangban van.

*A kutatás folyamán a hivatkozott RR 2.a., 2.b és 2.c mellékleteiben kiadott nyilatkozatok kitöltése és aláírása minden esetben szükséges.*

A rendelkező részben foglaltak szerinti döntést a Bizottság 2020. szeptember 14-i ülésén hozta meg.

Budapest, 2020. szeptember 15.



  
Prof. Dr. Vastag Gyula DSc.  
kutatási rektorhelyettes  
a Bizottság elnöke

